
„Megérkezett az ősz.  

Bár most még kellemes, sokszor nyarat idéző az időjárás, de néhány hét múlva már bizonyosan a 
kötött pulcsik, a színes levelek, hosszú séták, nagy sálak, forró teák, az elcsendesedés és befelé 
fordulás időszakát fogjuk megélni. Ahogy hűvösebbé válik az idő, jól esik bekuckózni, és egy forró 
tea kíséretében elcsendesedni, átgondolni a bennünk és körülöttünk zajló érzéseket, gondolatokat, 
eseményeket, átértékelni azokat. Az ősz mindenképpen a változás időszaka, mellyel Isten tanít 
bennünket, hogy új élethelyzeteinket miként kezeljük Ővele. 

Nyomasztó lehet egy új élethelyzet, bármi legyen is az. Új munkahely. Új otthon. Az anyaság új 
szakasza. Az első szerelem felcsillanása. A nyugdíjba menetel. Egy hosszan tartó betegség. 
Nyomasztó lehet, mert többnyire fogalmunk sincs, mi lesz ezután. 
Jézus gyakran találkozott olyanokkal, akiknek hirtelen megváltozott az életük. A János 1,43-ban 
olvassuk, hogy „Másnap Galilea felé tartva találkozott Fülöppel. Felszólította: „Gyere és kövess!” 
Fülöp gondolkodás nélkül beleegyezett. Annyira fellelkesült, hogy elfutott barátjához, 
Natánaelhez, s elújságolta neki, hogy Jézus a Messiás. Natánael azonban kételkedik: „Jöhet valami 
jó Názáretből?” (Jn 1,46). 

Amikor mindennapi életünk megváltozik, talán mi is így reagálunk. Érezzük, hogy van ebben 
valami jó, inkább a negatívumokat látjuk, félünk az újtól. Amikor új életszakasz határára érkezel, 
nem biztos, hogy tudod, mit fogsz tenni ezentúl, de az első botladozó lépésekkel kellemes tanulási 
folyamat indulhat el. Jézust követve megtanulsz bízni, és hitedre hagyatkozni. Talán elkövetsz 
majd hibákat, de megtanulsz irgalmat gyakorolni önmagad felett, és nekiindulni újra. És lépdelsz 
tovább Jézus nyomában napról-napra. 

Eljön az a pillanat, amikor szívesen gondolsz ugyan az elmúlt időszakra, és mind arra, amit átéltél, 
de már örülni tudsz az új kalandnak és mindannak, amit az új helyzet tartogat számodra. 
Hajónk vitorlája nem a megszokott útra irányít, de ettől nem kell megijednünk. Ahogy te és én 
Jézust követjük, újra meg újra ki fogunk kerülni a megszokottból, de Jézus az új helyzetben is 
velünk marad. Ő tegnap és ma és mindörökké ugyanaz. Nem mindig tudjuk, mi vár ránk, de 
biztosak lehetünk benne, hogy jó úton járunk, ha Jézus nyomában maradunk." - Suzie Eller  

Mi is elkezdtünk az őszre hangolódni a könyvtárban.  Az ősz illatai, 
nyugalom, egy csésze tea és jó könyvek várnak. 
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